In terms of seeking peace in the Mideast, how significant is the fact that Israel and these Arab nations have agreed to formally establish diplomatic relations and work together in a number of areas?
Gender

Total

Age

Race

Party Residence Ideology
Total Men Wom 18-24 25-34 3544 45.-54 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem  Oth Sub Urb Rur VCon SCon Mod SLib VLib
Significance Very Significant 7% 42%  32%  21%  41%  35% 38% 37%  42% 38% 37% 2% 3%  59% 24% 29% 38% 36% 3I7% 67% S50% 28% 22% 33%
Somewhat Significant 33% 32% 35% 43% 33% 35% 30% 4% N%  33% AN%  3IT% 35% 27% 40% 32% 32% 37% 33%  20% 37% /% 44% 3%
Not Very Significant 13% 12% 14%  16% 8% 10% 14% 15% 17% 13%  12% 15% 13% 7% 17%  16% 14% 12% 1% 7% 8% 17% 17% 16%
Not at All Significant 5% 7% 3% 4% 5% 6% 5% 4% 5% 4% 8% 4% 4% 2% 7% 6% 6% 3% 4% 3% 1% 4% 8% 9%
Not Sure 12% 7% 16%  16%  13%  15% 14%  10% 5% M%  13%  12% 17% 6% 12% 18% 10% 12%  14% 4% 4% 12% 10%  12%




